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CURSO DE BACHARELADO EM ENFERMAGEM

ATA DE REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE

Ata da reunião do Núcleo Docente Estruturante com os docentes membros e o coordenador do Curso de
Enfermagem, realizada no dia 29/02/2024, às 17h e 15min, na plataforma Google Meet.

No vigésimo nono dia do mês de fevereiro do ano de 2024, às 17h e 15min, os membros do

Núcleo Docente Estruturante do Curso de Bacharelado em Enfermagem desta IFES, reuniram-se na

Plataforma Google Meet. Estiveram presentes na reunião 08 docentes membros: Anneli Mercedes, Inana

Fauro, Lethicia Brandão, Maria Virgínia, Rafael Santos, Nely Mata, José Luiz Pena e Samea Pimentel.

O docente José Luiz Pena justificou a ausência. A Coordenadora do Curso solicitou ao técnico

Valmir Almeida responsabilidade pela redação da ata e gravação da reunião; e não houve manifestações

em contrário. Tendo como pautas: 1.PERFIL DOCENTE PARA VAGA DE CONCURSO

EFETIVO, 2.REVISÃO DO PPC e 3.REQUERIMENTO DISCENTE.

PAUTA 1-PERFIL DOCENTE PARA VAGA DE CONCURSO EFETIVO: A Coordenadora

informou sobre reunião com reitor da UNIFAP que ocorreu após reunião de colegiado para tratar de

concurso para professor efetivo para ocupação dos códigos de vaga das Prof.ªs Inara e Marina; QUE se

for possível, uma sugestão seria chamar o prof Leilson do edital do campus binacional na vaga da docente

Marina; Que o código da profa Marina não está mais disponível, pois já foi utilizado na vaga da docente

Mayla, QUE o professor Leison está como professor substituto de um código de vaga do curso de

história ou Administração; restando apenas o código da Docente Inara; QUE no concurso anterior,

entraram 3 docentes: Mayla, Gerusa e Lethicia. A profa Anneli faz uma consideração, pois a área do

concurso da profa Inara foi para a Disciplina de Semiologia. A coordenadora Samea trouxe o perfil de

vaga a ser aprovado, QUE procurou um perfil anterior; QUE professor João já encaminhou a descrição de

um perfil de vaga. A professora Nely Dayse sugere colocar mestrado e/ou doutorado para atender a

realidade local; QUE a experiência seja a partir do mestrado; QUE retirar trecho sobre “ condições

físicas”. A profa Lethícia sugere deixar a vaga para doutor, tendo em vista a disciplina, e docentes que

querem se afastar para qualificação. Nely Dayse relembra experiência de prova prática no concurso do

Amazonas. Prof. Rafael concorda com a vaga para doutor. O Prof. João se preocupa em avaliar as

habilidades técnicas do professor. Samea diz que colocar doutorado reduz bastante o número de

candidatos, se colocar mestrado, fica passível do professor sair para qualificação. Após as discussões,



ficou definido deixar a vaga para doutor e tentar adicionar mais uma etapa no processo seletivo, uma

prova prática. O professor Rafael sugere temas práticos e não genéricos e registro no conselho. Profa

Lethícia diz que a maior titulação que fica. Ficando a vaga com a seguinte redação: “Graduação em

Enfermagem, com Doutorado em Enfermagem e/ou Doutorado na grande área Ciências da Saúde

e/ou Doutorado na área Interdisciplinar ( C A P ES ), com Registro no Conselho Regional de

Enfermagem”. Nely sugere colocar tempo de orientação, o docente Rafael diz isso que é regra do edital,

a coordenação não se envolve nesse ponto. A docente Nely acredita ser importante colocar como

sugestão.

PAUTA 2-REQUERIMENTOS DISCENTES.

A coordenadora Samea informa que a pauta trata-se de requerimentos de 3 alunos (Endrio, Luana e

Melany). Que tais requerimentos já foram votados em reunião de colegiado, os quais tiveram suas

solicitações de co-requisito e quebra-requisito negados; QUE o centro acadêmico questionou alguns

pontos da reunião de colegiado, e também solicitou atas anteriores e pareceres dos RTs das disciplinas em

questão (Saúde Coletiva II; Ética, Bioética e Legislação). Um ponto levantado é que para a solicitação de

co-requisito para Saúde Coletiva II já houve uma aprovação no ano passado; QUE a discente Melany

sugeriu uma declaração de um professor a qual faz prática, o qual foi negado pela coordenação; QUE foi

questionado que os seus requerimentos não foram para reunião do NDE e nem pedagógica. Prof. Rafael

diz que no caso da Melany pede duas disciplinas e nem houve essa discussão com duas disciplinas e sim

quebra de pré requisito para Estágio Supervisionado com uma do tronco básico. A Prof.ª Nely Dayse

sugere verificar se os dois componentes de Melanie serão ofertados no semestre do Estágio

Supervisionado II. Nely sugere aprovar requerimento de Melanie se as duas disciplinas forem feitas juntas

com Estágio Supervisionado II. A coordenadora e o docente Rafael confirmam que as duas disciplinas

serão ofertadas. Prof. Rafael solicita que a aluna encaminhe um novo requerimento de pedido de

reconsideração.

Recomendação do NDE para Endrio e Luana: Aprovar o co-requisito no semestre 2024.1 entre Estágio

Supervisionado II e Saúde Coletiva II.

Recomendação do NDE para Melani: Somente aprovar a quebra da disciplina para Estágio

Supervisionado I devendo Epidemiologia e Bioestatística, Ética, bioética e legislação somente se estas

disciplinas forem ofertadas/cursadas concomitantemente com Estágio Supervisionado II. A Coordenadora

Samea perguntou se havia mais alguma manifestação e não houve. Nada mais foi dito e a reunião foi

encerrada às 19h e 41min. Eu, Lethicia Barreto Brandão, Vice coordenadora, lavro e assino esta ata, e em

seguida encaminhada para a leitura e assinatura dos docentes presentes.

______________________________________________
Prof.ª Dr.ª Samea Marine Pimentel Verga
Coordenadora do Curso de Enfermagem
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LISTA DE FREQUÊNCIA

MEMBRO DO NDE ASSINATURA

1. Anneli Mercedes Celis de Cárdenas

2. Inana Fauro de Araújo

3. José Luís da Cunha Pena

4. Lethícia Barreto Brandão

5. Maria Izabel Côrtes Volpe AUSENTE

6. Maria Virgínia Filgueiras de Assis Mello

7. Nely Dayse Santos da Mata

8. Rafael Cleison Silva dos Santos

9. Rubens Alex de Oliveira Menezes AUSENTE

10. Samea Marine Pimentel Verga


